
Након вести да је Ормуски мореуз отворен, цена барела нафте пала 13,4 одсто на 86,11 долара
петак, 17 април 2026 19:36

Цене нафте пале су више од 13 одсто данас а акције на америчким берзама су
порасле после објаве Ирана да је Ормуски мореуз поново отворен за пролаз
танкера који превозе нафту из Персијског залива до корисника широм света.

  

  

Амерички индекс С&П порастао је 1,4 одсто, и Вол стрит је бележио добитке треће
узастопне недеље, Дау џоунс индустријски индекс добио је 2,2 одсто данас пре подне, а
Насдак је био виши 1,6 одсто.

  

Америчке берзе порасле су више од 12 одсто од када су достигле дно крајем марта, због
наде да ће САД и Иран успети да избегну најгори сценарио за глобалну привреду
упркос њиховом рату.

  

Данашње поновно отварање Ормуског мореуза, које је можда само привремено
најјаснији је знак оптимизма досада и председник Доналд Трамп рекао је данас да би
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рат требало да се заврши "врло скоро".

  

Цена барела референтне америчке нафте пала је одмах пошто је ирански министар
спољних послова Абас Арагчи на мрежи Икс објавио да је отворен Ормуски морез за све
бродове пошто се изгледа држи примирје између Израела и Либана. Рекао је да ће
мореуз остати отворен док траје то примирје, и цена америчке нафте пала је 13 одсто на
79,31 долар по барелу.

  

Међународни стандардни Брент изгубио је 13, 4 одсто, и цена барела пала је на 86,11
долара. И даље је изнад 70 долара по барелу колико је била пре почетка иранског рата,
указујући да је потребна ипак нека обазривост на финансијским тржиштима. ;Само
неколико минута пошто је ирански минситар спољних послова објавио поновно отварање
Ормуског мореуза председник САД Доналд Трамп је на својој мрежи Трут Соушал рекао
да остаје у пуној снази блокада Ирана од стране америчке морнарице, док обе стране не
постигну споразум о рату. Он је међутим такође рекао да би то требало да иде врло брзо
и да је већина тачака већ испреговарана.

  

(Бета, АП)
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